d.o.0. Ajdovicina, Vipavska cesta 4i, 5270 Ajdovs€ina,
TEL 000386 (0)5/3689 330, FAX 00386(0)5/3663 805,

TRR 04751-0000200307, ID S179828612, E-MAIL: info@timo.si

UPUTSTVO ZA KORISNIKA I ODRZAVANJE

Bolnicki krevet za transport pacijenta, za kupanje, elektricni

art.155030, art. 155030G i 155030C

UPUTSTVO ZA KORISNIKA I ODRZAVANJE

Bolnicki krevet za transport pacijenta, za kupanje, elektri¢ni je proizveden u skladu sa zahtevima
Direktive 93/42/EGS za medicinske uredaje i tehnicke standarde za SIST EN 60601-1, SIST EN
60601-1-2, SIST EN 60601-2-52.

C€

Timo d.o.o.

Ajdovscina, Vipavska
cesta 4i,

5270 Ajdovscina,

Tel. 00386 (0)5/3689 330,
Fax 00386 (0)5/3663805
e-mail: info@timo.si

http://www.timo.si

A Pazljivo procitajte uputstvo pre pocetka

[:E] koriscenja ovog proizvoda



mailto:info@timo.si
http://www.timo.si/

Sadrzaj

UPUTSTVO ZA KORISNIKA I ODRZAVANJE 1
UPUTSTVO ZA KORISNIKA I ODRZAVANJE 1
SadrZaj 2
1. PREZENTACIJA 5
1.1 Cestitamo 5
1.2 Asistencija — pomo¢ 5
1.3 Garancija 5
2. INFORMACIJE 6
2.1 Svrha upotrebe 6
2.1 Prezentacija — Opis proizvoda 6
3. BEZBEDNOST 9
3.1 Opsta uputstva za poStovanje bezbednosti 9
3.2 Posebna uputstva za postovanje bezbednosti 10
3.3 Oblasti izrazite opasnosti 11
3.4 Bezbednosni mehanizmi kreveta 12
3.5 Obuka osoblja 13
4. POZICIJA SIMBOLA I NALEPNICA NA KREVETU 14
5. TEHNICKI PODACI 16
5.1 Specifikacije kreveta 16
6. RUKOVANJE — POMERANJE 19
6.1 Vadjenje kreveta 155030, 155030G i 155030C iz pakovanija 19
6.2 Rukovanje 19
6.3 SkladiStenje (odlaganje) kreveta 20
6.4 Transport 21
6.5 Ponovno koriS¢enje 21
7. MONTAZA 21
7.1 Montaza 21
8. KONTROLA 21
8.1 Upotreba 22
8.2 Rucne komande - podeSavanje 27
8.2.1 PodeSavanije uzglavlja (art.155030, 155030G, 155030C) 27
8.2.2. PodeSavanje bocnih stranica 27
8.3 Elektricne komande - podesavanije 28
8.3.1 Podizanje / spustanje podloge za dusek 28
8.3.2 Trendelenburg — obrnuti Trendelenburg polozaji samo na art. 155030 29
8.5 Pomeranije kreveta 29
9. CISCENJE I DEZINFEKCIJA 30
9.1 Cié¢enje i dezinfekcija 30
10. ODRZAVANIE 30
10.1 Podmazivanje 30
10.2 Provera delova kreveta 31
10.3 Elektricni dijagram 32
10.3.1 Punjenje baterija 33
11. PROBLEMI — KVAROVI 33
12. RASTAVLIANIE 34
13. SPISAK DELOVA 35
13.1 Spisak delova osnove (art. 155030) 35
13.2 Spisak delova podloge za dusek (art. 155030) 36
13.3 Spisak delova osnove - gigant (art. 155030G) 37
13.4 Spisak delova podloge za dusek gigant (art. 155030G) 38
13.5 Spisak delova osnove kreveta za decu (art. 155030C) 39
13.6 Spisak delova podloge za dusek kreveta za decu (art. 155030C) 40
13.7 Spisak delova za dusek 41
ODRZAVANJE I SERVISNI LIST 42



PAZNJA!

Ovo uputstvo za upotrebu se mora pazljivo procitati pre pocetka instalacije (sklapanja),
/ “ \  pomeranja i kori¢enja kreveta art. 155030, 155030G i art. 155030C.

# Ovaj prirucnik mora biti bezbedno odlozen i uvek dostupan osobi koja je odgovorna za postavljanje,
transport, upotrebu, odrzavanje i popravke, kao i osobi koja rukuje krevetom itd

# Ovaj prirucnik opisuje kako treba koristiti krevet i daje detalje o nacinu na koji se kreveti moraju

instalirati, prevoziti, montirati i koristiti. Takode opisuje kako instalirati ili zameniti potrebnu
dodatnu opremu i opisuje delove koji se izlazu izrazitim rizicima itd.

# Treba napomenuti da prirucnik ne moze uvek u potpunosti opisati odgovarajuce intervencije i

popravke tehnickog osoblja i korisnika koji nemaju odgovarajuce vestine za odredene slozene
operacije. Iz ovog razloga, prirucnik sadrzi informacije o ovlas¢enom serviseru koji je obucen i
ovlaséen od strane proizvodaca da obavlja sloZzene procedure.

# Ovaj prirucnik mora biti sastavni deo opreme kreveta i mora se Cuvati sve dok se krevet
upotrebljava, tj. dok se ne zameni drugim. U slu¢aju da izgubite prirucnik, pitajte proizvodaca /
distributera za joS jedan primerak.

# Proverite da li su svi korisnici obavesteni o pravilnom funkcionisanju kreveta, kao i svih simbola -
nalepnica na krevetima.

# Sve nezgode se mogu izbeéi uzimajuci u obzir tehnicka uputstva koja su pripremljena i napisana u
skladu sa vazec¢im ECE direktivama.

# U svakom slucaju, potrebno je uzeti u obzir i vazece propise u zemlji u kojoj se proizvod koristi.

# Ne koristite krevet u okruzenju bogatom kiseonikom, u prisustvu izvora toplote ili zapaljivih
anestetickih gasova da ne bi doslo do eksplozije ili poZara.

# Nikada ne ostavljajte pacijenta samog na krevetu bez nadzora medicinskog osoblja!

# Da biste sprecili pomeranje kreveta - art. 155030, 155030G i 155030C, i pad pacijenta, ne koristite

ove krevete - art. 155030,155030G i 155030C na povrSinama sa utisnutim odvodima, rupama ili
nagnutim povrSinama koje prelaze odnos 1: 50 (1,15°).

# Da biste izbegli strujni udar, ne koristite drugu elektricnu opremu u blizini kreveta - art. 155030,
155030G i 155030C

#Pazite da su kosa i udovi pacijenta blizu tela, kako bi se izbeglo ukljeStenje ili stisak. Takode vodite
racuna da, u slucaju pomeranja pacijenta, bocne stranice budu podignute.

#U slucaju premestanja pacijenta iz bolnickog kreveta na krevet za transport i kupanje - art.

155030,155030G i 155030C i obrnuto, i za vreme tuSiranja uvek pazite da se tockovi zakljucaju i
da se polozaj papucice kocnice blokira kao Sto je prikazano na slici 15 u odeljku 6.2., kako ne bi
doslo do pada pacijenta.

#Krevete - art. 155030, 155030G i 155030C nemoijte prevrtati, podizati i ne spustajte drugu opremu u

blizini kreveta - art. 155030, 155030G i 155030C. Obratite paznju i na fiksirane predmete u
slucaju regulacije visine kreveta - art. 155030, 155030G i 155030C

|’ Simboli — nalepnice — zastitne elemente nikada ne treba uklanjati sa kreveta.

3



|* Nijedan deo ovog uputstva ne sme se menjati ili kopirati bez dozvole TIMO
d.o.o0. Ajdovscina.

A Pre prve upotrebe, punite bateriju najmanje 12 sati!



SIMBOLI

Simboli koris¢eni u ovom uputstvu.

A\

V

TIP KORISNIKA A

Oprema korisnika

VAZNO — Osiguraé
PRATITE INSTRUKCLJE
| DATE U OVOM TipB
PARAGRAFU
U SKLADU SA

DIREKTIVOM 93/42 /
EGS izmenjen
direktivom 2007/47 /
CE

v

TIP KORISNIKA B

Tehnicko odrzavanje
opreme

Datum — godina
proizvodnje

Dvostruka elektricha
izolacija




1. PREZENTACIJA

1.1. Cestitamo
Dragi kupci, veoma smo zadovoljni Sto ste odlucili da kupite jedan od nasih proizvoda.
Svaki proizvod kompanije TIMO d.0.0. Ajdovscina se proizvodi u skladu sa vazecim priru¢nikom o

sigurnosti za zastitu medicinskog osoblja i pacijenta. Ovaj prirucnik opisuje i ilustruje razliCite
namene, pravilno i sigurno rukovanje proizvodom.

I* Pazljivo procitajte sve informacije u ovom prirucniku

1.2. Asistencija - pomo¢

TIMO d.o.o0. Ajdovscina ¢e uvek biti na raspolaganju za servis i odrzavanje kreveta. Zahtev treba
poslati na TIMO d.o.0. Ajdovscina telefonom ili faksom (telefon +3865 36 89 330, faks +3865 36
63 805).

U slu¢aju da ste proizvod kupili preko naseg ovlaséenog prodavca, zahtev za uslugu morate da
predate njemu ili ovlas¢enom serviseru.

Neovlas¢ene izmene na krevetima - art. 155030, 155030G i 155030C, proizvodaca Timo d.o.o.
Ajdovscina mogu uticati na njegovu bezbednost. Timo d.o.0. Ajdovscina nije odgovorna za nesrecu,
incident ili povrede do kojih moze doci usled bilo kakve neovlas¢ene modifikacije kreveta - art.
155030, 155030G i 155030C.

Periodi¢no - svakih 6 meseci — neophodno je da vrsite pregled kreveta za tuSiranje. Redovne
ispunjenja gore navedenih uslova. Korisnik je duzan da osigura da se redovno vrSe provere servisa i
da se takode vodi evidencija na obrascu za upravljanje proverama odrzavanja i servisiranja (strana
42).

U slucaju da su vam potrebne dodatne informacije, molimo kontaktirajte Timo d.o.0. Ajdovscina,
rado ¢emo vam pomodi. U slu¢aju da su vam potrebni rezervni delovi, obratite se predstavniku
servisa.

Prodavac Autorizovani serviser

1.3. Garancija

Proizvodi TIMO d.o.0. Ajdovscina imaju dvogodisSnju garanciju pocev od dana isporuke
proizvoda. Ova garancija ne pokriva komponente koje imaju zasebnu originalnu garanciju
proizvodaca.

I* Ova garancija pocinje od dana isporuke proizvoda.

Garancija vazi samo u slucaju da je proizvod pravilno koris¢en, u skladu sa uputstvima opisanim u
ovom bezbednosnom priru¢niku i sa popunjenim obrascem za vrSenje proveravanja odrzavanja i
servisa (str. 42).

Osteceni ili neispravni delovi ¢e se korisniku popraviti ili zameniti novim. To ¢e uraditi proizvodac
TIMO d.o.o0. Ajdovscina.



Kada se neispravni deo zameni novim, potrebno je vratiti neispravni deo proizvodacu TIMO d.o.o.
Ajdovscina. Transportne troskove vracanja neispravnog dela proizvodacu snosi kupac.

U slucaju da je potrebno zameniti neispravni deo novim ili pomo¢ proizvodaca, TIMO d.o.0. Ajdovscina
je obavezna da to uradi na lokaciji kupca, sve troskove zamene delova snosi proizvodac, a putne troSkove
snosi kupac.

Odluka o pomoci kompanije TIMO d.o.0. Ajdovscina na lokaciji kupca zavisi od vrste problema za svaki
slucaj, zavisno od vrste kvara.

Ova garancija ne pokriva troskove periodicnih pregleda proizvoda i potrebne
delove koje treba zameniti tokom periodicnih pregleda.

I Garancija takode ne pokriva kvarove proizvoda prouzrokovane
nepostovanjem ovog uputstva.

|* Popravka i zamena neispravnih delova ne produzuju celu garanciju; umesto
toga, produzava se samo garancija odredenog novog dela.

imp Garancija iskljuéuje bilo kakav sporazum o zameni neispravnog dela novim
slicnim proizvodom, osim ako se strane ne dogovore drugacije.

2. INFORMACIJE
2.1. Svrha upotrebe

Pre nego sto pocnete da koristite proizvod, proverite da li kreveti art.
I* 155030, 155030G i 155030C i sve njegove komponente rade neometano i
nisu ostecene.
I* Kreveti art. 155030, 155030G i 155030C, moraju se koristiti u skladu sa

planiranom upotrebom i u skladu sa ovim uputstvima.

Svi koji koriste krevete art. 155030, 155030G i 155030C moraju da procitaju
I* i razumeju uputstva za upotrebu, a u slucaju sumnje kontaktirajte Timo

d.o.o. Ajdovscinag, ili naseg predstavnika.

Svrha upotrebe

Krevet je podesiv na dva stepena - elektri¢ni art. 155030, 155030G i art. 155030C su namenjeni za
negu i kupanje nepokretnih osoba - pacijenata, koje su u potpunosti nepokretne i potpuno zavise od
drugih za pomo¢. Tezina pacijenta ne sme biti veca od 100 kg (art. 155030C), 150 kg (art. 155030) i
250 kg (art. 155030G), visina pacijenta mora biti izmedu 120 i 190 cm. Kreveti su namenjeni za
unutrasnju upotrebu u domovima za starije, bolnicama, kuc¢noj upotrebi ....

Ako se proizvod koristi u svrhe drugacije od opisanih u ovom priru¢niku, koje je isporucio TIMO d.o.0.
Ajdovscina, TIMO ne moze biti odgovoran za naknadu Stete ili krivicno odgovoran za povrede i Stete
koje mogu nastati kao posledica koris¢enja koja se razlikuju od opisanih u ovom prirucniku.

2.2. Prezentacija — Opis proizvoda

Dvostepeni elektricno podesivi kreveti art. 155030, 155030G i 155030C proizvodaca TIMO d.o.0.
Ajdovscina su proizvedeni u skladu sa vazec¢im standardima i preporukama korisnika kreveta kako bi
medicinsko osoblje omogucilo jednostavnu i sigurnu upotrebu kao i primeren i udoban tretman
pacijenata.



Klasifikacija
Klasa I u skladu sa 93/42/EGS

Klasa izolacija II, tip B u skladu sa EN
60601-1

Dizajn, konstrukcioni delovi, bezbednosna rastojanja i spojevi izmedu komponenti delova za tusiranje
art. 155030, 155030G i 155030C, proizvedeni su u skladu sa svim vazec¢im standardima da bi se
obezbedio siguran rad.

Svi dole opisani spojevi dizajnirani su tako da pacijentima omoguée udobniju i sigurniju upotrebu uz
pomoc sestara.

Prezentacija kreveta:

Sa svojim modernim oblikom i funkcijom, krevet podesiv na dva stepena - elektri¢ni art. 155030,
155030G i art. 155030C namenjeni su za negu i kupanje nepokretnih osoba - pacijenata, koje su
skoro u potpunosti nepokretne i potpuno zavise od drugih za pomoc¢. TeZina pacijenta ne sme biti
veca od 100 kg (¢l. 155030C), 150 kg (€l. 155030) i 250 kg (¢l. 155030G), visina pacijenta mora biti
izmedu 120 i 190 cm. DuSek na kolicima i jastuk za glavu su napravljeni od specijalnog PVC platna.
Podest duseka za podeSavanje visine podesiv je pomocu dva elektricha motora u subovima,
mogucnost postavljanja u Trendelenburg i obrnuti poloZzaj Trendelenburg (samo 155030) i
podeSavanje naslona za glavu (0-30 °). Konstrukcija je napravljena od celicnih cevi i farbanjem
praskastom bojom rasprSivacem zasticena od korozije. Elektricni kreveti art. 155030, 155030G i
155030C su opremljeni sledecom osnovnom opremom:

- A bocne strane sa specijalnim mehanizmom za podizanje i spustanje

- A fleksibilno odvodno crevo

- A jastuk za uzglavlje

-Tockovi @ 125 i centralni kocioni sistem, dvostruki toc¢kovi @ 150 i centralni kocioni sistem (samo
155030G)

Pre prve upotrebe:

- izvrSite vizuelnu proveru kako biste bili sigurni da su kreveti 155030, 155030G i 155030C u
besprekornom stanju i da tokom transporta nije doSlo do ostecenja, kao i svi delovi (vreta, crevo za
ispustanie, ...)

- Pakovanje se mora reciklirati u skladu sa lokalnim propisima

- Procitajte ovo uputstvo za upotrebu

- Dezinfikujte krevete 155030, 155030G i 155030C

- Otpakujte punjac i bateriju, punja¢ morate montirati na zid izvan kupatila

- Bateriju treba puniti 12 sati pre prve upotrebe.

- Obavite probni rad kreveta 155030, 155030G i 155030C

- Za krevete 155030, 155030G i 155030C izaberite suvu i dobro prozracenu povrsinu, gde 155030,
155030G i 155030C nece biti izloZeni direktnom suncu.

- Izaberite lokaciju na kojoj Cete Cuvati ovo uputstvo za korisnike i odrzavanje

Pre svake sledece upotrebe:

- izvrSite vizuelnu proveru kako biste bili sigurni da su kreveti 155030, 155030G i 155030C u
besprekornom stanju, a 155030, 155030G i 155030C nisu oStec¢ena

- U slucaju da je bilo koji od delova ostecen, ne koristite krevete 155030, 155030G i 155030C

- Proverite da li su kreveti 155030, 155030G i 155030C disti i dezinfikovani

- Proverite da li je baterija napunjena



Podesavanje opcija art. 155030:

Slika 1 — MAKSIMALNA VISINA OSNOVE DUSEKA
Slika 2 - MINIMALNA VISINA OSNOVE DUSEKA
Slika 3 — PODIGNUTO UZGLAVLIE

Slika 4 - TRENDELENBURG

Slika 5 - OBRNUTI TRENDELENBURG

slika.1

slika.3

slika.5

slika.2

slika.4



Podesavanje opcija art. 155030G i art. 155030C:

Slika 6 — MAKSIMALNA VISINA OSNOVE DUSEKA
Slika 7 - MINIMALNA VISINA OSNOVE DUSEKA
Slika 8 - PODIGNUTO UZGLAVLIE

slika.8

3. BEZBEDNOST
3.1. Opsta uputstva za postovanje bezbednosti

Ispunjavanje i postovanje svih propisa o sigurnom radu omoguéava medicinskom osoblju da koristi
krevet art. 155030, 155030G i 155030C na nacin da se izbegnu bilo kakve povrede koje mogu biti
nanete sebi ili drugima.

Svaka upotreba kreveta art. 155030, 155030G i 155030 koja se razlikuje
A od onoga sto je opisano u odeljku 2.1. zabranjena je. Proizvodom moze
upravljati samo osoblje obuceno za njegovu upotrebu.

Pre nego Sto pocnu da koriste krevete art. 155030, 155030G i art. 155030C, operateri moraju biti
pazljivo upuceni kako funkcioniSu kreveti i gde se nalaze sve kontrole za sva podeSavanja, kao i da
budu upoznati sa svim tehnickim karakteristikama delova tus kolica. 155030, 155030G i art. 155030C.
Stoga je potrebno pazljivo procitati priloZeni prirucnik za korisnike i odrzavanje.

Pre nego sto pocnete da koristite proizvod, proverite da li kreveti za tusiranje
I* art. 155030, 155030G i 155030C i sve njihove komponente rade neometano i
nisu ostecene.
I* Kreveti art. 155030, 155030G i 155030C, moraju se koristiti u skladu sa
planiranom upotrebom i u skladu sa ovim uputstvima.
Svako ko koristi krevete za tusiranje art. 155030, 155030G i 155030C mora
I* da procita i razume uputstva za upotrebu, a u slu¢aju sumnje kontaktirajte
Timo d.o.o0. Ajdovscina, ili naseg predstavnika.

10



Svi operateri proizvoda posveceni su pravilnoj upotrebi proizvoda u skladu sa svim primenljivim
bezbednosnim preporukama i zakonodavstvom kako bi se izbegla mogucnost nanosSenja povreda i sebi i
treéim licima.

3.2. Posebna uputstva za postovanje bezbednosti

Bilo koja vrsta redizajniranja ili zamene delova bez odobrenja proizvoda¢a TIMO d.o.0. Ajdovscina na
krevetima art. 155030, 155030G i art. 155030C su zabranjena.

Svaka upotreba dodataka, pribora i drugih preporuka koja se razlikuje od onoga Sto je prikazano i
opisano u ovom uputstvu za upotrebu i odrzavanje, smatra se kao moguénost prouzrokovanja Stete ili
povrede kako za operatera tako i za sam proizvod.

Sve promene u dizajnu kreveta za tusiranje. 155030, 155030G i 155030C
I* koje nije izricito odobrio proizvodac TIMO d.o.0. Ajdovscina, ne mogu biti
uzrok odgovornosti proizvodaca u slucaju pravnih i zahteva za odstetu.

& Uklanjanje sigurnosnih mehanizama i upozorenja strogo je zabranjeno. Oni
se moraju povremeno pregledati i eventualna oste¢enja odmah otkloniti.

Pre nego sto zapocnete bilo kakve popravke art. 155030, 155030G i
I* 155030C ili njihove oprema, budite sigurni da ste upoznati sa tehnickim
podacima koje sadrzi ovaj korisnicki prirucnik i uputstvo za odrzavanje.

|* Sve radove na odrzavanju i popravci moze izvoditi samo obuceno
osoblje, vidi odeljak 3.5.

A Popravka i odrzavanje kreveta moze predstavljati rizik za korisnika.

VAZNO!
Kreveti art. 155030,155030G i 155030C se ne mogu koristiti u slede¢im slucajevima:

# Kada se proizvod prevrne na bok ili za 180°, ako su vidljiva oStecenija,

# Kada mehanizam za zaklju€avanje sigurnosnih stranica ne radi glatko, kada je hrapav ili je istroSen,
# Kada preklopljeni delovi (mehanizmi poluge itd ...) prave buku i ne izvrSavaju Zeljene operacije,

# Kada prostor u kojem se nalazi krevet ne dopusta da se krevetom moze upravljati bez prepreka.

Nikada ne stavljajte krevete - art. 155030, 155030G i 155030C, u blizini
A izvora toplote, gde je puno kiseonika, kod izvora toplote ili zapaljivih gasnih
anestetika.
Postavite krevete - art. 155030,155030G i 155030C na vodoravnoj povrsini u
stabilnom polozaju. Da biste sprecili kretanje kreveta - art. 155030,155030G
A i 155030C, i pad pacijenta, ne koristite ih - art. 155030, 155030G i 155030C
na povrsinama sa udubljenim odvodima, rupama ili nagnutim povrsinama
koje prelaze odnos 1: 50 (1,15°).

11



Osigurajte da je prostor oko i ispod kreveta - art. 155030, 155030G i
155030C slobodan tako da se podesavanja mogu izvrsiti glatko. Ne podizite i

I* ne spustajte drugu opremu u blizini kreveta - art. 155030, 155030G i
155030C i obratite paznju na fiksirane predmete u slucaju regulacije visine
kreveta - art. 155030,155030G i 155030C

I* Kreveti art. 155030,155030G i 155030C, moraju se koristiti u skladu sa
planiranom upotrebom i u skladu sa ovim uputstvima.

|* Nikada ne ostavljajte pacijenta samog na krevetu bez nadzora
medicinskog osoblja!

I* Da biste izbegli strujni udar, ne koristite drugu elektricnu opremu u
blizini kreveta - art. 155030,155030G and 155030C

Pazite da su kosa i udovi pacijenta blizu tela, kako bi se izbeglo
'* ukljestenje ili stisak. Takode vodite racuna da, u slu¢aju pomeranja
pacijenta, boc¢ne stranice budu podignute.

U slucaju premestanja pacijenta iz bolnickog kreveta na krevet za
transport i kupanje - art. 155030, 155030G i 155030C i obrnuto, i

'* za vreme tusiranja uvek pazite da se tockovi zakljucaju i da se
polozaj papucice kocnice blokira kao sto je prikazano na slici 11 u
odeljku 3.4, kako ne bi doslo do pada pacijenta.

3.3. — Oblasti izrazite opasnosti

Neki delovi kreveta art. 155030, 155030G i art. 155030C izlaZzu korisnike riziku, jer ih nije moguce
izbedi.

Svaki korisnik kreveta za tusSiranje art. 155030, 155030G i art. 155030C mora biti upoznat sa
postojecim rizicima kako bi ih izbegli i sprecili oStecenje.

Delovi koji izlazu korisnike riziku su navedeni dole:

A

|
[+
: LOMLIIVO

Pomeranje kreveta art. 155030, 155030G i art. 155030C, spustanje naslona za glavu polugama za brzo
spustanje ili podizanje / podizanje bo¢nih stranica predstavlja rizik od zaglavljivanja ruku izmedu
sklopivih delova / kreveta i konstrukcije (izrazit rizik od lomljenja).

Kod premestanja (prevoza) kreveta art. 155030, 155030G i art. 155030C, jedan od tockova moze predi
preko stopala osobe ako ne obra¢amo paznju tokom transporta (izrazit rizik od lomljenja).

Kada su kreveti art. 155030, 155030G i art. 155030C postavljeni na svoje mesto, pazite da ne
prikljestite ljude ili stvari izmedu produzetka uzglavlja kreveta i zida (izrazit rizik od lomljenja).

& PAD

Kada se pacijent digne iz kreveta tusiranje art. 155030, 155030G i art. 155030C, podesite osnovu
duseka na visinu pogodnu za ustajanje, zavisno od pacijenta i njegovih sposobnosti (izrazit rizik od
pada).

Operater moze da prokliza po mokrom podu zbog nepravilne obuce.

12



3.4. Sigurnosni mehanizmi kreveta

Dvostubni podesivi krevet — elektricni art. 155030, 155030G i 155030C je dizajniran tako da osigura
sigurnu upotrebu i za medicinsko osoblje i za pacijenta. Iz tog razloga je opremljen sledecim
sigurnosnim mehanizmima.

MEHANICKI — MANUELNI:
Bocne stranice

1) Sprecavaju pacijenta da padne sa kreveta kada leZi u podignutom poloZaju kao Sto je
prikazano na slici 9

Slika 9
2) Omogucavaju lak ulazak i izlazak iz kreveta u spustenom poloZaju kao Sto je prikazano na slici 10

Slika 10

13



Kocnica

1) Sprecava kretanje kreveta tokom instalacije ili kada pacijent silazi. Pogledajte sliku 11

Slika 11

I* Nikada ne ostavljajte pacijenta samog na krevetu bez nadzora medicinskog
osoblja!

Pazite da su kosa i udovi pacijenta blizu tela, kako bi se izbeglo ukljestenje ili
I* stisak. Takode vodite racuna da, u slucaju pomeranja pacijenta, bocne
stranice budu podignute.

I* Da biste izbegli strujni udar, ne koristite drugu elektricnu opremu u blizini
kreveta - art. 155030,155030G and 155030C

U slucaju premestanja pacijenta iz bolnickog kreveta na krevet za transport i
kupanje - art. 155030, 155030G i 155030C i obrnuto, i za vreme tusiranja
I* uvek pazite da se tockovi zakljucaju i da se polozaj papucice kocnice blokira
kao sto je prikazano na slici 11 u odeljku 3.4, kako ne bi doslo do pada
pacijenta.
Postavite krevete - art. 155030,155030G i 155030C na vodoravnoj povrsini u
stabilnom polozaju. Da biste sprecili kretanje kreveta - art. 155030,155030G
I* i 155030C, i pad pacijenta, ne koristite ih - art. 155030, 155030G i 155030C
na povrsinama sa udubljenim odvodima, rupama ili nagnutim povrsinama
koje prelaze odnos 1: 50 (1,15°).

3.5. Trening osoblja

Dvostubni kreveti podesivi po visini — electricni art. 155030, 155030G and 155030C u
zdravstvenim i socijalnim ustanovama treba koristiti samo obuceno osoblje koje je navedeno u
nastavku.

"OPERATOR" je osoba koja upravlja krevetima art. 155030, 155030G i art. 155030C
(medicinsko osoblje).
Upravljanje krevetima art. 155030, 155030G i art. 155030C mora da prati uputstva za upotrebu i
odrzavanje iz Poglavlja 8 i 9.
Bolnicko osoblje mora temeljno razumeti uputstvo za upotrebu i sva prilagodavanja proizvoda opisana
u uputstvu za korisnike i uputstvu za odrzavanje kreveta art. 155030, 155030G i art. 155030C.

é Bolnickom osoblju je zabranjeno koriS¢enje kreveta - art. 155030,155030G i

155030C na nacin koji se razlikuje od onoga sto je opisano u Poglavljima 8 i 9
uputstva za upotrebu i odrzavanje.

14



i

‘ "TEHNICAR ZA ODRZAVANIJE" je lice odgovorno za transport, ugradnju, pustanje u
upotrebu, popravke - odrzavanje, CisS¢enje, popravke i modifikacije i odrzavanje kreveta art. 155030,
155030G i art. 155030C. Ova osoba mora biti detaljno upucena, sa krevetima art. 155030, 155030G i
art. 155030C, da ima kurs odrzavanja i iskustvo u oblasti transporta, ugradnje, rada i servisa
medicinskih sredstava.

4. POZICIJA SIMBOLA I NALEPNICA NA KREVETIMA

Krevet — elektricni art. 155030, 155030G i 155030C opremljen je simbolima i
nalepnicama tako da se skrene paznja na rizike. Svaki operator mora prepoznati
vaznost takvog simbola.

Oznaka CE sa datumom i serijskim brojem uvek treba biti navedena u zahtevu za popravkom i rezervnim
delovima.

Simboli i naleepnice moraju uvek biti zalepljeni na krevetima — elektricnim art.
155030, 155030G i 155030C — ne smeju se skidati ili unistavati.

Osoba koja je odgovorna za sigurnost zaposlenih na radu u objektu, mora odmah
|* zatraziti nove etikete ili simbole, ako utvrdi da vise nisu na krevetima - elektricni
art. 155030, 155030G i 155030C ili su unisteni

|* TIMO d.o.o. Ajdovscina uvek ¢e poslati nove simbole i nalepnice.

15



Prikazuje polugu za podizanje i
spustanje podrucja glave

Prikazuje razli¢ite polozaje papucice
kocnice

ART. 155030 No 010

do.o. | VOZICEK ZA TUSIRANJE EL. R=KG 200

A) Broj artikla
B) Serijski broj
C) Bezbedna nosivost

1A124V= , )
‘2‘53;&"&;‘,"".&:' C1 TPOT | 1P 66 C € E)) (I*)/Iailés_lrpr?lna nosivost
tel.: +386 5 368 93 30 . " . 1A p p
fax: +386 5 366 38 05 Ciklus 2 min/18 min F) CE znak
Proizvodac

PaZzljivo procitajte uputstvo za
upotrebu i odrzavanje pre nego sto
pocnete da koristite ovaj proizvod

o _

Simbol za maksimalnu tezinu
pacijenta i maksimalni kapacitet
opterecenja

16




5. TEHNICKI PODACI

Proizvodi TIMO d.o0.0. Ajdovscina kontinuirano se poboljSavaju, Sto znaci da se tehnicka svojstva
proizvoda mogu promeniti bez prethodne najave.

5.1. Specifikacije kreveta
Duzina A [mm] | Sirina | Visina | Ugao
.1
art. 155030 B [mm]| H [mm] °]
v 1910, 2110, 650
Podloga za dusek 1710
Uzglavlje 630 650 0-30

Dimenzije kreveta - spustena bo¢na $ina | 2050,2250,1850| 760
Dimenzija kreveta sa bo¢nom Sinom 2050,2250,1850| 800

Minimalna visina podloge za dusek 510
Maksimalna visina podloge za dusek 910
Trendelenburg 20
Obrnuti Trendelenburg 20
Maksimalna teZina pacijenta 150 kg
Maksimalna nosivost 200 kg
Tezina kreveta 115 kg
Tockovi / kocnice @125 / centralni koCioni sistem
A 1
Ve — T _— >/ \eD
————

510-910

2050, 2250, 1850

e = = Tr = —
P i
[ c—  — — ]
3
0
L 625 |
- ,
2 GD 1910, 2110, 1710
| com— — —
\ - - i -
1 = =)
Art. 155030

17



DuZina Sirina Visina | Ugao

Podloga za dusek 1910 800
Uzglavlje 630 695 0-30
Dimenzije kreveta - spustena bo¢na $ina | 2050 920
Dimenzija kreveta sa bo¢nom $inom 2050 940
Minimalna visina podloge za dusek 510
Maksimalna visina podloge za dusek 910
Maksimalna tezina pacijenta 2k590
Maksimalna nosivost 300

kg
Tezina kreveta 120

kg

Tockovi / kocnice

@150 / centralni kocioni sistem

f

490

| € ” =) ]
, ] =] =
(2 L o)
_T“ o
. ™ al o
: i | Al o o
wy

@ e = = — =)
[mm— | S— wy
o~
1240 2
=] 625
5 D 4
1913
[ c— | E— ]
@ I — — =)
2050

art. 155030G

18



Podloga za dusek 1510 650

Uzglavlje 555 540 0-30
Dimenzije kreveta - spustena boc¢na Sina 1650 765

Dimenzija kreveta sa bo¢nom Sinom 1650 800

Minimalna visina podloge za dusek 500
Maksimalna visina podloge za dusek 900
Maksimalna teZina pacijenta 100kg

Maksimalna nosivost 150kg

TezZina kreveta 105kg

Tockovi / kocnice

@125 / centralni koCioni sistem

.

, 485
/.

650

800
©

art. 155030C

Tehnicki podaci baterije

Voltaza 24V DC/1x2,9Ah
Amperaza 4 A

Nivo zastite IPX6

Radni ciklus 10%, max 2min/18min
Punjac voltaza 100 - 240 V / 50 - 60 Hz / 650mA

19

/'\:‘
. 500-900




6. RUKOVANIJE — POMERANJE
UPOTREBA — RUKOVANJE

1

6.1 Vadenje kreveta art. 155030, 155030G i 155030C iz pakovanja

A Krevetima art. 155030, 155030G i 155030C moze da rukuje samo kvalifikovana
osoba koja je prosla trening / obuku.

A Pre samog vadenja kreveta art. 155030, 155030G i 155030C proverite da
nema nekog u blizini.

1m)p> Kajseve za podizanje kreveta art. 155030, 155030G i 155030C
obezbeduje kupac.

Tezina koju treba podici je tezina proizvoda (vidi tehnicke podatke) plus tezina ambalaze i dodataka.
Nosivost kajSa mora biti ve¢a od 300 kg.

Kada podizete krevete art. 155030, 155030G and 155030C, izbegavajte
nepotrebne pokrete da ne biste ostetiti krevet.
6.2 Rukovanje

Da bi instalirao krevet, operater treba da proveri sledece:
1) Proverite da li je papucica kocnice za tus kolica u srediSnjem polozaju (vidi sliku 12)

_ R
"ri‘
P

Slika 12
2) Podizanje i spustanje (vidi Poglavlja 7-8 Instalacija i kontrola).
Drzite ruku kako biste pomerili krevet pod uglom od 90°.

KRETANJE HODNICIMA I DUZIM PUTANJAMA

Podignite rucicu kocnice tako da je zakljucate tockove ZA DRZANJE PRAVCA (glava - desno) u
“pravoj” poziciji (slika 13). Na ovaj nacin ¢e operater lakSe gurati krevet jer ¢e prednji tocak biti u
pravom polozaju, a ostali tockovi e slobodno okretati krevet.

20



) _
B U

Slika 13 Ispravan polozZaj
tocka za
usmeravanje

Tockovi centralnog kocionog sistema mogu se zakljucati da bi se osiguralo
kretanje samo u jednom smeru. Ako pokusate pomeriti krevet u suprothom
smeru od zakljucanog tocka, moze doc¢i do ostecenja i neispravnosti sistema.

POGODNO ZA KRETANJE LEVO / DESNO PO SOBI AKO JE TO MOGUCE

1. Pritisnite pedalu tocka za kocenje na dole da bi ste ga odblokirali (vidi sliku 14); zakljucani
toCak je sada otkljucan i krevet se moze kretati u svim pravcima.

-, =
o,

Slika 14

2. Kada postignete Zeljeni polozaj, obavezno blokirajte sve tockove (pogledajte sliku 15). To
znaci da su sva Cetiri tocka blokirana i ne mogu se kretati.

%
d |
"3

Slika 15

v
6.3 Skladistenje kreveta (odlaganje) ‘

U slu¢aju da opremu skladistite duze od 6 do 12 meseci, sledite uputstva u nastavku:

* Ponistite sva podeSavanja kreveta, ukljucujuci njegovu visinu

* Proverite da li tockovi stoje na ravnoj povrsini / zemlji

* Pazite da tockovi nisu blokirani - zakocite u praznom polozaju

» Prostor u kojem se Cuvaju kolica za tusiranje treba da bude suv i u skladu sa sledeé¢im uslovima:

Temperatura od 0 do +40 °C
Pritisak vazduha 700 to 1060 mB
Maksimalna vlaznost 70%

21



A Ne skladistite krevete jedan preko drugog.
&

Dvostubacni podesiv krevet — elektriéni art. 155030, 155030G i 155030C isporucuje se kupcu u
potpunosti sastavljeno. Nakon isporuke, mora se jednostavno skinuti s kamiona i odvesti u objekt.
Prevoz se obic¢no vrsi kamionom. Sledece preporuke:

Temperaturaod 0 do +40° C

Pritisak vazduha od 700 do 1060 mB

Vlaznost maks. 70%
=

Kada ponovo koristite krevet, molimo vas da vodite racuna o slede¢em:

6.4 Transport

6.5 Ponovna upotreba

e Kocioni sistem tockova
e Svi bezbednosni mehanizmi
e Sva podeSavanija i operacije kreveta

o
7. MONTAZA ‘

7.1. MONTAZA
Pre montaze obezbedite da:

e Prostor oko kreveta je slobodan. Prilikom podeSavanja kreveta da mozda ne dodiruju zid ili druge
predmete ili ljude u blizini.

8. KONTROLA

Pre nego sto pocnete da koristite krevet, obavezno pazljivo procitajte
uputstva za podesavanje. Obavezno razumite siguran rad jer od toga
zavisi vasa ispravna upotreba kreveta.

Kreveti art. 155030, 155030G i 155030C, moraju se koristiti u skladu sa
planiranom upotrebom i u skladu sa ovim prirucnikom za korisnike i
odrzavanje, drugacija upotreba ne moze biti uzrok odgovornosti
proizvodaca u slucaju povrede, ostecenja ili Stete.

Pre nego sto pocnete da pokrecete i prilagodavate krevet, proverite da
li su udovi pacijenta blizu tela i da ne dodiruju pokretne delove (npr.
bocnu Sinu).

Pre nego sto zapocnete podesavanje (npr. podesavanje visine kreveta),
proverite da li je prostor ispod i oko slobodan i bez ikakvih prepreka. (npr.
deca)

Pre nego sto zapocnete podizanje i spustanje (npr. bocne Sine),
proverite da li je krevet postavljen u najnizi polozaj.

> > B B P

22



A Nikada ne ostavljajte pacijenta samog na krevetu bez nadzora
medicinskog osoblja!

8.1. Upotreba '

Da bi koristili kolica za tuSiranje, operateri bi trebalo da slede slede¢a uputstva:

Krevetom moze upravljati osoblje kvalifikovano za obavljanje zdravstvene nege i nege.

Kupanje i zbrinjavanje pacijenta treba izvesti u skladu sa standardima zdravstvene nege koji pruzaju
siguran i kvalitetan rad na polju zdravstvene zastite (vidi Higijena pacijenta) i ispravnim programima
prenosa (vidi pomo¢ pacijentu u kretanju).

Za siguran i uspeSan rad potrebno je razmotriti uputstva proizvodaca o pravilnoj upotrebi kreveta i
standarde za negu (Izvor: Zeleznik, D., A. Ivanusa 2002. Standardi sestrinske nege. Maribor:
Univerzitet u Mariboru, Pedagoski fakultet .)

1) Krevet treba postaviti u stabilan polozaj za siguran rad blokiranjem tockova pomocu papucice
kocnice (vidi sliku 16). Postavite krevet - art. 155030, 155030G i 155030C na vodoravnu povrsinu
u stabilnom poloZaju. Za sprecavanje pomeranja kreveta - art. 155030, 155030G i 155030C, i pad
pacijenta, ne koristite ovaj krevet - art. 155030, 155030G i 155030C na povrSinama sa utisnutim
odvodima, rupama ili nagnutim povrsinama koje prelaze odnos 1:50 (1,15°).

Slika 16

2) Pravilno pomeranje pacijenta na boku tokom kupanja i nege.

Siia. 17 | Sika. 18 Siika. 19
Pravilna priprema za pomeranje pacijenta na boku prikazana je na slikama 17 i 18
Na slici 19 prikazana je ispravna rotacija pacijenta na bok!

3) Nepravilno pomeranje pacijenta tokom kupanja i nege

23



Figure 20 i Figure 21 .
Na slikama 20 i 21 pokazana je neodgovarajuca pozicija - rotacija pacijenta povlacenjem!

PAZNJA!

Krevet treba postaviti u stabilan polozaj za siguran rad blokiranjem tockova
pomocu papucice kocnice (vidi sliku 16). Postavite krevet - art. 155030,
155030G i 155030C na vodoravnu povrsinu u stabilnom polozaju. Za
sprecavanje pomeranja kreveta - art. 155030, 155030G i 155030C, i pad
pacijenta, ne koristite ovaj krevet - art. 155030, 155030G i 155030C na
povrsinama sa utisnutim odvodima, rupama ili nagnutim povrsinama koje
prelaze odnos 1:50 (1,15°).

Nikada ne ostavljajte pacijenta samog bez nadzora medicinskog osoblja!

Premestanje iz bolnickog kreveta na krevet za tusiranje

- Bocne Sine su u podignutom polozaju da se spreci pad pacijenta sa kreveta

- Pazite da su kosa i udovi pacijenta blizu tela, kako bi se izbeglo ukljestenje ili stisak.

- Da bi se sprecio pad pacijenta sa kreveta, moraju biti dva operatora, kako bi prelazak bio bezbedan

Molimo sledite sledece korake:

- Aktivirajte papucicu kocnica tockova (slika 16)

- Morate podici krevet i krevet za tuSiranje na odgovarajucu visinu, Sto ¢e obezbediti siguran prenos.

- Sa strane transfera spustite bocne stranice oba kreveta

- Na obe strane kreveta i kreveta za tusiranje mora biti po jedan operator

- Postavite pacijenta u blizini mesta premestanja

- Okrenite pacijenta u stranu tako da je okrenut prema mestu za prenos.

- Pacijenta drzi operater prema kojem je okrenut

- Drugi operater mora postaviti krevet za tusiranje preko bolni¢kog kreveta tako da se pribliZi pacijentu i
dodiruje dusek kreveta

- Ponovo aktivirajte papucicu kocnice tockova (slika 16)

- Okrenite pacijenta na leda i stavite ga na kolica za tusiranje

- Oba operatora moraju da pomognu pacijentu da se postavi u sredinu osnove duseka kreveta za tusiranje
- Podignite sigurnosne stranice

- Postavite jastuk ispod glave pacijenta radi vece udobnosti

- Podignite kolica za tusiranje tako da ne dodiruju dusek kreveta

- Otkljucajte papucicu kocnice tockova (slika 14)

- Pomerite kolica za tusiranje dalje od kreveta

- Ako pacijent ne nosi odecu, morate ga pokriti

- Podesite visinu tus kolica na za operatere ergonomsku visinu

24



Premestanje sa tus kolica na bolnicki krevet

- Bocne Sine su u podignutom polozaju da se spreci pad pacijenta sa kreveta

- Pazite da su kosa i udovi pacijenta blizu tela, kako bi se izbeglo ukljestenje ili stisak.

- Da bi se sprecio pad pacijenta sa kreveta, moraju biti dva operatora, kako bi prelazak bio bezbedan

Molimo sledite sledece korake:

- Aktivirajte papucicu kocnica tockova (slika 16)

- Morate podici krevet i krevet za tuSiranje na odgovarajucu visinu, Sto ¢e obezbediti siguran prenos.

- S strane transfera spustite bocne stranice oba kreveta

- Na obe strane kreveta i kreveta za tusiranje mora biti po jedan operator

- Drugi operater mora postaviti krevet za tusiranje preko bolni¢kog kreveta tako da se pribliZi pacijentu i
dodiruje dusek kreveta

- Ponovo aktivirajte papucicu kocnice tockova (slika 16)

- Postavite pacijenta u blizini mesta premestanja

- Okrenite pacijenta u stranu tako da je okrenut prema mestu za prenos.

- Pacijenta drzi operater prema kojem je okrenut

- Okrenite pacijenta na leda i stavite ga na krevet

- Oba operatora moraju pomodi pacijentu da bude postavljen u sredinu osnove duseka bolnickog kreveta
- Podignite krevet za tusiranje tako da ne dodiruju dusek kreveta

- Otkljucajte papucicu kocnice tockova (slika 14)

- Pomerite krevet za tusiranje dalje od kreveta

- Nakon svakog koriSéenja tus kreveta morate izvrsiti dezinfekciju

Premestanje iz bolnickog kreveta na krevet za tusiranje uz pomoc klizne ploce

- Bocne Sine su u podignutom polozaju da se spreci pad pacijenta sa kreveta

- Pazite da su kosa i udovi pacijenta blizu tela, kako bi se izbeglo ukljestenje ili stisak.

- Da bi se sprecio pad pacijenta sa kreveta, moraju biti dva operatora, kako bi prelazak bio bezbedan

- Da bi se premostile velike praznine izmedu kreveta za tusiranje i bolnickog kreveta, koristite kliznu plocu
izmedu kreveta za tusiranje i bolnickog kreveta.

Molimo sledite sledece korake:

- Spustite sigurnosne Sine

- Aktivirajte papucicu kocnica tockova (slika 16)

- Morate podici krevet i tus kolica na odgovarajucu visinu, Sto ¢e obezbediti siguran prenos.

- S bocne strane transfera spustite bocne stranice kreveta za tusiranje i bolnickog krevet

- Na obe strane kreveta i kreveta za tusiranje mora biti po jedan operator

- Postavite kliznu plocu ispod pacijenta

- Jedan od operatera mora postaviti dusek za tus kabinu tako da je dusek kreveta za tusiranje malo nizi od
duseka na bolnickom krevetu

- Ponovo aktivirajte papucicu kocnice tockova (slika 16)

- Oba operatora sa kliznim plocom premestaju pacijenta iz kreveta na kolica za tusiranje

- Oba operatora moraju da pomognu pacijentu da se postavi u sredinu podloge za dusek kreveta za
tusiranje

- Postavite jastuk ispod glave pacijenta radi vece udobnost

- Otkljucajte papucicu kocnice tockova (slika 14)

- Odmaknite krevet za tusiranje od bolnic¢kog kreveta i podignite boc¢ne Sine

- Sklonite kliznu plocu ispod pacijenta

- Ako pacijent ne nosi odec¢u, morate ga pokriti

- Podesite visinu tus$ kreveta na za operatere ergonomsku visinu

25



Premestanje iz bolnickog kreveta na krevet za tusiranje uz pomoc¢ klizne ploce

- Bocne Sine su u podignutom polozaju da se spreci pad pacijenta sa kreveta

- Pazite da su kosa i udovi pacijenta blizu tela, kako bi se izbeglo ukljestenje ili stisak.

- Da bi se sprecio pad pacijenta sa kreveta, moraju biti dva operatora, kako bi prelazak bio bezbedan

- Da bi se premostile velike praznine izmedu kreveta za tusiranje i bolnickog kreveta, koristite kliznu plocu
izmedu kreveta za tusiranje i bolnickog kreveta.

Molimo sledite sledece korake:

- Spustite sigurnosne Sine

- Aktivirajte papucicu kocnica tockova (slika 16)

- Morate podici krevet i tus kolica na odgovarajucu visinu, Sto ¢e obezbediti siguran prenos.

- S bocne strane transfera spustite bocne stranice kreveta za tusiranje i bolnickog krevet

- Na obe strane kreveta i kreveta za tusiranje mora biti po jedan operator

- Postavite kliznu plocu ispod pacijenta

- Jedan od operatera mora postaviti dusek za tus kabinu tako da je dusek kreveta za tusiranje malo nizi od
duseka na bolni¢kom krevetu

- Ponovo aktivirajte papucicu kocnice tockova (slika 16)

- Oba operatora sa kliznim ploCom premestaju pacijenta iz kreveta na kolica za tusiranje

- Oba operatora moraju da pomognu pacijentu da se postavi u sredinu podloge za dusek kreveta za
tusiranje

- Postavite jastuk ispod glave pacijenta radi vec¢e udobnost

- Otkljucajte papucicu kocnice tockova (slika 14)

- Odmaknite krevet za tusiranje od bolnic¢kog kreveta i podignite boc¢ne Sine

- Sklonite kliznu plocu ispod pacijenta

- Ako pacijent ne nosi odec¢u, morate ga pokriti

- Podesite visinu tus$ kreveta na za operatere ergonomsku visinu

Premestanje na krevet za tusiranje iz dizalice sa pojasevima (samo za podne i plafonske
dizalice)

Molimo sledite sledece korake:

- Smanijite visinu pojaseva na nizu visinu

- Aktivirajte papucicu kocnica tockova (slika 16)

- Obavezno podignite obe bocne stranice.

- Spustite lift / dizalicu sa pacijentom na krevet za tusiranje

- Skinite pojaseve

- Odmaknite lift / dizalicu od kreveta za tusiranje

- Podesite visinu kreveta za tusiranje na za operatere ergonomsku visinu
- Skinite kajSeve sa pacijenta

- Postavite jastuk ispod glave pacijenta za vecu udobnost

- Otkljucajte papucicu kocnice tockova (slika 14)

- Ako pacijent ne nosi odec¢u, morate ga pokriti

Kretanje od kreveta za tusiranje do dizalice (samo za podne i plafonske liftove / dizalice)
Molimo sledite slede¢e korake:

- Aktivirajte papucicu kocnica tockova (slika 16)

- Podesite visinu tus kolica na za operatere ergonomsku visinu

- Stavite kajs ispod pacijenta

- Smanijite visinu dizalice na nizu visinu

- Stavite korpu ispod pacijenta

- Pricvrstite kajSeve na dizalicu

- Podignite pacijenta iz kreveta za tusiranje

- Nakon svakog koriS¢enja kreveta za tusiranje morate izvrsiti dezinfekciju kolica za tusiranje

26



Tusiranje pacijenta na krevetu za tusiranje

Molimo sledite sledeée korake:

- Tusirajte pacijenta Sto blize slavini ili uredaju za tretman vodom

- Proverite da li je odvodno crevo postavljeno u odvod

- Aktivirajte kocnice i podignite ili spustite plocu duseka kreveta za tusiranje na udobnu radnu visinu
- Podignite tus ispod kreveta za tusiranje

- Podesite termostatski ventil za meSanje vode na Zeljenu ili odgovarajucu temperaturu.

- Pre nego sto pocnete da tusirate pacijenta, uvek morate prvo da proverite temperaturu
vode golom rukom, tek nakon toga mozete usmeriti vodu na pacijenta. Vazno je da ne
koristite rukavice u vreme provere temperature vode.

- Podesite temperaturu vode tako da pacijentu bude prijatno

- TuSirajte pacijenta

- Nakon tusiranja zatvorite vodu i obriSite pacijenta

- Otpustite kocnice

- Podignite kolica za tusiranje na udobnu visinu i vratite pacijenta natrag

- Nakon svakog koriS¢enja morate izvrsiti dezinfekciju kreveta za tusSiranje

Kucna upotreba tus kreveta

Distributeri i oni koji iznajmljuju krevet treba da slede sledece korake:

- Procitajte ova uputstva zajedno sa primaocem (roditeljima, muzem, Zzenom, ...)

- Istaknite namenu i sva podeSavanija tus kreveta

- Proverite da li je primalac razumeo uputstva

- Morate procitati sva upozorenja primaocu

- Proverite da li mesto ispunjava sve zahteve navedene u ovom uputstvu za upotrebu i odrzavanje
- Uverite se da pre predaje kolica za tusiranje novom korisniku uvek sprovedete postupak ciscenja i
dezinfekcije

Kada koristite krevet za tusiranje u kucnim uslovima nege, sledite sledece korake:
PAZNJA!

» Krevet treba postaviti u stabilan polozaj za siguran rad blokiranjem tockova
pomocu papucice kocnice (vidi sliku 16). Postavite krevet - art. 155030, 155030G i
155030C na vodoravnu povrsinu u stabilnom polozaju. Za sprecavanje pomeranja
kreveta - art. 155030, 155030G i 155030C, i pad pacijenta, ne koristite ovaj krevet
- art. 155030, 155030G i 155030C na povrsinama sa utisnutim odvodima, rupama
ili nagnutim povrsinama koje prelaze odnos 1:50 (1,15°).

» Nikada ne ostavljajte pacijenta samog bez nadzora medicinskog
osoblja!

- Obavezno proverite da su svi (roditelji, suprug, zena, ...) procitali i razumeli uputstva sadrzana u
ovom korisnickom priru¢niku i uputstvu za odrzavanje

- Da se uklone svi tepisi i pricvrseni tepisi u sobi

- Da se uklone svi pragovi u podrucju kretanja kreveta

- Da su sve stepenice i ivice zasticene zastithom ogradom koja ¢e spreciti da tus krevet sklizne

- Da ima dovoljno prostora za upotrebu kolica za tusiranje

I* Da biste sprecili nezgode sa decom, nikada ne ostavljajte decu bez nadzora
u blizini kreveta za tusiranje

I* Deca ne treba da imaju pristup krevetu za tusiranje
I* Kucni ljubimci ne treba da dolaze u kontakt sa krevetom

I* Obezbedite da skladisni prostor zadovoljava potrebne uslove skladistenja

27



8.2. Rucne komande - podesavanje '

8.2.1. Podesavanje uzglavlja (art.155030, 155030G, 155030C)

U slucaju opasnosti, naslon se moze spustiti koristeci rucice za brzo spustanje sa
A obe strane kreveta.

8.2.1.1. Podizanje uzglavlja

1) Uhvatite uzglavlje.
2) Povucite rucicu sa strane podloge duseka na gore, polako, bez primene sile. (slika 22).

Slika 22
3) Sada podesite naslon za glavu u Zeljenu poziciju.
4) Prvo otpustite rucicu, a zatim uzglavlje.

8.2.1.2. Spustanje uzglavlja

1) Uhvatite uzglavlje.

2) Povucite rucicu sa strane podloge duseka na gore, polako, bez primene sile (slika 23).
3) Spustite u zeljeni poloZzaj.

4) Prvo otpustite rucicu pa tek onda uzglavlje.

A Pre pocCetka podesavanja uzglavlja, budite sigurni da nema prepreka oko samog
uzglavlja.

8.2.2. Podesavanje bocnih stranica

Pazite da su kosa i udovi pacijenta blizu tela, ne uz stranice, kako bi se izbeglo ukljestenje
ili stisak .

Podizanje bocnih stranica
Cvrsto uhvatite gornju ivicu bo¢ne stranice i povucite je dok ne legne na svoje mesto. Proverite da li je
pri¢vrs¢ena u podignutom polozaju. Vidi sliku 23

28



|* PAZNJA! Kada podiZete stranice uvek proverite da li su dva mehanizma za
zakljucavanje pravilno postavljena na svoje mesto (slika 24), u suprotnom se
stranica moze otvoriti pod opterecenjem.

|* PAZNJA! Ako mehanizam za zaklju€avanje ne radi ispravno (zaglavi se), odmah
sklonite krevet za tusiranje iz upotrebe i nazovite sluzbu za odrzavanje da biste
resili problem!

[ 1]
[ 1] %
Slika 23 % Slika 24 X oo

Spustanje bocnih stranica

Cvrsto uhvatite gornju ivicu bocne stranice i pritisnite dugmad na okidacima Sina koji su oznaceni
crvenom strelicom, kao Sto je prikazano na slici 26, kako biste spustili stranicu. Dok spustate, drzite Sinu
za gornju cev da ne bi prikljestili prste.

v € Y A ) ) J

&

i
U

Slika 26

8.3. Krevet elektricno podesavanje '

Elektricno podesavanje kreveta za tusiranje:

- Podizanje — spustanje podloge duseka

- Trendelenburg - obrnuti Trendelenburg (samo 155030)

Pokretanje i spustanje moze trajati 2 minuta bez prekida; nakon toga sistem se ne sme pomerati
18 minuta. Nakon 18 minuta moZzete ga koristiti. Radni ciklus 2min/18min.

8.3.1. Podizanje / spustanje podloge za dusek

Podloga duseka se podize / spusta pomocu ruc¢nog upravljaca. Podloga duseka se podize / spusta
pritiskom na dugme i drzite ga dok ne postignete Zeljenu visinu.

Budite sigurni da nema prepreka oko samog kreveta.
Podesavanje visine je dozvoljeno samo sa podignutim bocnim stranicama.

29



up .
L

= | [ ~Tem | o™

Rucni upravljac za art.155030 Rucni upravljac za art.155030G in155030C
8.3.2. Trendelenburg - obrnuti Trendelenburg nagib kreveta - samo art. 155030

Krevet za tusSiranje se naginje pomocu ruc¢nog upravljaca. Kolica za tusiranje se postavljaju u
Trendelenburg - obrnuti Trendelenburg pritiskom na dugme i drzite ga dok ne postignete Zeljeni
nagib.

UP

] ‘

DOWN
[] ==

Rucni upravljac za art.155030

Budite sigurni da nema prepreka oko samog kreveta (napr. dece); prostor
ispod kreveta mora biti slobodan.

Tokom postavijanja kreveta u polozaje Trendelenburg - obrnuti
Trendelenburg, krevet mora biti zakocen a bocne stranice podignute.

Ako pacijent ne lezi na krevetu za tusiranje, ne moze se koristiti podeSavanje
|* Trendelenburg - obrnuti Trendelenburg. Uvek proverite da li pacijent lezi na
krevetu za tusiranje pre nego sto pocnete da koristite ovo podesavanje.

8.5. Pomeranje kreveta za kupanje '

Pre nego Sto pocnete da pomerate krevet za tusiranje, obavezno podignite boc¢ne
A stranice da pacijent ne padne. Proverite ima li dovoljno prostora za sigurno
pomeranje kreveta za tusiranje i svu dodatnu opremu kroz hodnike i vrata.

Da biste pomerali krevet, gurnite papucicu blokade tocka u otvoreni poloZaj (vidi sliku 27). Odguraijte
krevet na Zeljeno mesto i blokirajte tockove. Pogledajte sliku 29. Da biste pomerili krevet na veée
udaljenosti, zakljuCajte smer jednog od tockova pedalom (vidi sliku 28); kada se dostigne zeljena
lokacija, ponovo blokirajte papucicu kako biste blokirali tockove. Pogledajte sliku 29

\y-r' }:F-—

Slika 27 Slika 28 Slika 29

30



9. CISCENJE I DEZINFEKCIJA

9.1. Ciscenje i dezinfekcija
Kolica za tuSiranje moraju se oistiti i dezinfikovati nakon svake upotrebe kako bi se sprecilo
nakupljanje bakterija na duseku i jastuku. Ciscenje i dezinfekcija kreveta za tusSiranje je posebno vazno

tamo gde je svakodnevno tuSiranje viSe pacijenata, kako bi se spreCio prenos infekcije izmedu
pacijenata.

Krevet za tusSiranje se Cisti vodom pomocu uobicajenih deterdZenata i dezinfekcijskih sredstava, koja se
mogu naneti vlaznom krpom ili oprati mlazom vode.
Pazite da imate sigurnosna uputstva za dezinfekcijsko sredstvo koje koristite.

'* Nikada ne koristite sredstva za cCis¢enje visokog pritiska, kiseline, rastvarace,
korozivna sredstva i jedinjenja. DeterdzZenti ne smeju da sadrze fosfate, fosfor ili
formaldehid.

I*Uvek koristite zastitne rukavice i naocare za zastitu ociju i koze. U slucaju kontakta

isperite s puno vode. Ako postoji upala ociju ili koze, obratite se lekaru. Uvek
procitajte uputstva za dezinfekciju i bezbednosna uputstva za dezinfekciju.

'* Dezinfekcija se nikada ne sme obavljati u prisustvu pacijenta, jer moze izazvati
upalu ociju i koze.

'* Da biste sprecili ostecenje opreme upotrebljavajte preporuceno sredstvo za
dezinfekciju.

Dezinfekciju kreveta za tuSiranje morate izvrsiti nakon svake upotrebe!

Abrazivna sredstva koja mogu izazvati koroziju ne smeju se koristiti za dezinfekciju
kreveta za tusiranje. DeterdzZenti bi trebalo da imaju pH vrednost od 6—8. Imajte na
umu: Temperatura vode ne sme prelaziti 85 °C.

10. ODRZAVANIE
1

c Odrzavanje moze raditi samo pravilno obuceno osoblje ili proizvodac
TIMO d.o.0. Ajdovscina, Vipavska cesta 4i, 5270 Ajdovscina, tel
+3865/3689 330, fax +3865/3663 805, e-mail: info@timo.si!

10.1. Podmazivanje

Periodi¢no - najmanje svakih 6 meseci ili Cak nakon svakog ciSéenja - preporucujemo podmazivanje svih
pokretnih delova mazivom nalik vazelinu ili spreju sa osusenim mastima.

Posebnu paznju treba posvetiti ispravnom (glatkom) radu mehanizma za zaklju¢avanje bocnih Sina kako bi
se blokirali bez zaglavljivanja. Ako se mehanizam za zakljuavanje bocne stranice zaglavi, morate odmah
ukloniti kolica za tusiranje iz upotrebe i obavestiti sluzbu za odrZavanje da popravi kvar (da ocCiste i
podmazu mehanizam)!

31



‘%

f Odrzavanje moze raditi samo pravilno obuceno osoblje ili proizvoda¢c TIMO

10.2. Provera delova kreveta

d.o.o0. Ajdovscina, Vipavska cesta 4i, 5270 Ajdovscina, tel +3865/3689 330, fax
+3865/3663 805, e-mail: info@timo.si!

Periodi¢no - najmanje svakih 6 meseci ili ¢ak nakon svakog CiS¢enja - preporu¢ujemo podmazivanje
svih pokretnih delova mazivom nalik vazelinu ili spreju sa osusenim mastima.

Periodi¢no - najmanje svakih 6 meseci - preporucuje se proveravanje da li su Srafovi, klinovi itd
zategnuti. 5

Proverite i eventualno habanje mehanizma za zakljuavanje bocne stranice! Cim primetite
prekomerno habanje mehanizma za zakljuavanje, odmah treba ukloniti tus kolica iz upotrebe i
obavestiti sluzbu za odrzavanje da popravi kvar - zamenite istroSeni deo novim.

[ 1]

P A
% x IstroSeni deo

Periodicno - svakih 6 meseci — neophodno je da vrsite pregled kreveta za

Ve

za svaki krevet. Ova garancija vazi nakon ispunjenja gore navedenih
A uslova. Korisnik je duzan da osigura da se redovno vrse provere servisa i
evidentiraju u servisnim knjiZicama.

Provera kocionog sistema

Preporucuje se provera kocionog sistema. Pritisnite papucicu kocnice u zaklju¢anom polozaju (Slika
31). Zatim proverite da li su svi tockovi blokirani. Ako se bilo koji to¢ak okreée, podesite tocak
prema proceduri. Papucica kocnice je u zaklju¢anom polozaju (slika 31), odvrnite Sraf M8k12 (slika
32) i zakrenite tocak u smeru kazaljke na satu [1] (na primer 2 obrtaja) i tako podesite kocnicu.
Kada je kocnica podesena, zategnite vijak M8k12.

Odsrafite
M8x12 Sraf

Slika 30 Slika 31 Slika 32
Medutim, ako tocak koci kada je papucica kocnice u slobodnom polozaju (Figura 30), sledite sledeci
postupak: - papucica kocnice je u zaklju¢anom polozaju (slika 31) - odvrnite Sraf M8k12 i okrelite
tocak u smeru suprotnom od kazaljke na satu [2]. Kada je kocnica podeSena, zategnite Sraf M8k12.

32



Obaveze Operatora:
- Svakodnevna dezinfekcija
Dezinfekciju kreveta za tusiranje morate izvrsiti nakon svake upotrebe!

- Nedeljni vizuelni pregled vidljivih delova

Posebno proverite delove koji dolaze u direktan kontakt sa pacijentima ili operaterima. Pazite da nema
pukotina ili ostrih ivica koje bi mogle povrediti pacijenta ili operatera, kao i da li su kolica za tusiranje
higijenski ispravna.

Proverite odvodno crevo i njegove delove. Zamenite sve osteé¢ene delove.

- Proverite mehanicke spojeve
Nagnite podlogu duseka kreveta za tusiranje, vizuelno pregledajte Srafove, proverite da li ima pukotina

- Izvrsite sigurnosne Sine za testiranje funkcionalnosti

Regulacija kreveta za tusiranje

Papucica kocnica tockova i CiSéenje

Provera rucnih kontrola, u slucaju ostecenja kabla neophodno je uklanjanje kolica za tuSiranje iz upotrebe
dok se ne primi nova naredba.

Provera baterije i punjaca, u slucaju ostecenja potrebno je ukloniti krevet iz upotrebe dok se ne primi nova
baterija ili punjac

Proverite duSek i jastuk, u slucaju oSteCenja, pukotina ili poderotina potrebno je ukloniti krevet za
tuSiranje iz upotrebe dok ne dobijete novi dusek ili jastuk

10.3. Elektricni dijagram
Elektri¢ni dijagram:
A — centralna kutija CU20
1+B-C — konekciona kutija bat. COBO20 and kutija
BAJ1 2+D - rucna kontrola HB72 (art.155030)
2+E — rucna kontrola HB72 (art.155030)
3+F - el. motor BL1

4-=F - el. motor BL1 A 18 3 4

A | Centralna kutija CU20 -Linak CuU20
B | Terminal kutijaCOBO20 -Linak COB020 -
C | Baterije BAJ1 -Linak BAJ1
D | Rucna kontrola HB72 —Linak J02168 DE g3

(art.155030) c, By Ay
E | Rugna kontrola HB71 -Linak HB716V101 —OgL J
F | Elektricni motor BL1 -Linak BL141HA114 ) J™H
G | Kabl za elektri¢ni motor750 -Linak 00914657
H | Kabl za elektri¢ni motor750 2500 - 00914948

Linak
| | Punjac za baterije CHJ2 -Linak CHJ2

Spojite baterije na punjac na zidu (CHJ2) i priklju¢nu kutiju (COBO20).

Baterija se ubacuje u CHJ2 ili COBO20 tako sSto Cete je staviti na spojnicu i gurnuti je dok se ne legne
na svoje mesto. Izvadite bateriju iz CHJ2 ili COBO20 hvatanjem rucke na zadnjoj strani baterije,
pritisnite je i uklonite.

33



10.3.1. Punjac baterija

Kako moZemo znati kada moramo da punimo bateriju? Kada napon padne ispod odredene tacke, Cuje
se zvucni signal koji nas podseca na to da je potrebno bateriju prikljuciti na punjac.

Punjac za baterije zakacen na zid ima dva signalna svetla (zuto i zeleno). Zeleno svetlo se ukljucuje
kada je punjac¢ ukljuen u mrezni napon. Zuta lampica svetli kada se baterija puni. Kad se baterija
potpuno napuni, Zuto svetlo se iskljucuje. Punjenje baterije traje oko 4 sata.

A\

Pre prve upotrebe, bateriju punite 12 sati!

Nikada ne otvarajte i ne rastavljajte baterije jer je to moze ostetiti.

Ako kuciste baterije pukne i ako sadrzaj baterija dode u dodir sa kozom ili
odecom, odmah je operite s puno vode.

Ako sadrzaj dode u kontakt sa o¢ima, odmabh ih isperite vodom i potrazite
lekarsku pomoc.

Udisanje moze izazvati iritaciju disajnih puteva. Provetrite podrucje i
potraziti savet lekara.

Pazite da baterija ne padne na pod.

Kada se baterija ne koristi, vremenom se prazni. Zbog toga se
preporucuje da bateriju koja se ne koristi ostavite u punjacu. Ne postoji
rizik od ostecenja ili unistenja.

11. PROBLEMI - KVAROVI
<

Odrzavanje moze raditi samo pravilno obuceno osoblje ili proizvoda¢ TIMO
d.o.0. Ajdovscina, Vipavska cesta 4i, 5270 Ajdovscina, tel +3865/3689
330, fax +3865/3663 805, e-mail: info@timo.si!

Uvod

A\

Ovaj odeljak opisuje moguce kvarove i kako ih ispraviti. U slucaju da se greska ne moze
otkloniti, obratite se ovlascenom serviseru.

KVAR

UZROK

POPRAVKA

Podesavanje Trendelenburg -
obrnuti Trendelenburg ne
radi

1. Baterija je mozda prazna ili
nije ispravno priklju¢ena

2. Mozda rucni kontroler ne
radi ispravno

3. Kvar motora

4. Ostecen kabl za napajanje
5. Neispravna kontrolna kutija

1. Prikljucite bateriju u punjac
ili pozovite tehnicara da
zameni bateriju

2. Pozovite tehnicara da
zameni rucni regulator

3. Pozovite tehnicara za
zamenu motora

4. Proverite da li su svi kablovi
za napajanje pravilno povezani
ili pozovite tehnicara za
zamenu kablova

5. Nazovite tehnicara koji ce
zameniti kontrolnu kutiju

34




Naslon za glavu se ne
podize kada pritisnete
rucicu

1. Preveliko opterecenje na
podrucju glave

2. Ostecenja opruga za gas
3. Steta na okidacu

1. Smanijite opterecenje i
pokusSajte ponovo da podignete
2. Nazovite tehnicara koji ¢e
zameniti gasnu oprugu

3. Pozovite tehnicara koji ¢e
zameniti okidac

Krevet za tusiranje se ne
moZze blokirati

1. Ostecenja na tockovima
2. Ostecéenje papucice kocnice

1. Pozovite tehnicara koji ¢e
zameniti tocak.

2. Pozovite tehnicara za
zamenu papucice

Nije moguce podici podlogu za
dusek

1. Baterija je mozda prazna ili
nije pravilno povezana

2. Rucni kontroler ne radi
ispravno

3. Kvar motora

4. Ostecen kabl za napajanje
5. Neispravna kontrolna kutija

1. Prikljucite bateriju na
punjac ili pozovite tehnicara da
zameni bateriju
2. Pozovite tehniCara da zameni
rucni regulator
3. Pozovite tehniCara za zamenu
motora
4. Proverite da li su svi kablovi za
napajanje pravilno povezani ili
pozovite tehniCara za zamenu
kablova

5. Nazovite tehni¢ara koji ce
zameniti kontrolnu kutiju

12. RASTAVLIANIE - DELOVI

Kreveti za tusSiranje art. 155030, 155030G i 155030C su napravljeni od metalnih, nemetalnih i

termoplasti¢nih materijala.

U slucaju odlaganja i reciklaze, pridrzavajte se lokalnog zakonodavstva.
Elektricne i elektronske komponente moraju se odvojiti za recikliranje u skladu sa evropskom direktivom

2002 / 96ES (OEEO).

35



13.

SPISAK DELOVA

13.1. Spisak delova osnove (art. 155030)

St. naziv St. naziv
1 | nosilni okvir podvozja 2 x BL1 16 | vijak - M8 x 30

2 | 2046UAP125R26-28D45 17 | samozavorna matica - M8
3 | 2044UAP125R26-28D45 18 | motor BL1

4 | zavorni drog kratki 596 19 | vijak BL1 - M8 x 60

5 | zavorni drog dolgi 650 20 | POKROV BL1-M

6 | vzvod zavore desni 21 | POKROV BL1-SL

7 | vzvod zavore levi 22 | pokrov srednji BL1

8 | zavorni pedal 650 23 | plosca pritrdilna BL1-M12
9 | vzmetna podlozka DIN 128 - A8 24 | podlozka pvc n30-18x2
10 | vijak - M8 x 12 25 | vijak M12

11 | vijak DIN 912 M6 x 35 26 | plosca pritrdilna BL1

12 | vijak DIN 912 M6 x 20 27 | kolo fi46x22

13 | vzmetni zati¢ ISO 8752 - 6 x 26 28 | kabel 750

14 | povezava zavor 1350 29 | kabel 2500

15 | podlozka DIN 125 - A 8.4

36




13.2. Spisak delova podloge za dusek (art. 155030)

St. naziv St. naziv

1 | nosilni okvir kadi dvosteberni el.sp1 18 | vijak M6X15

2 | nayon zglob 19 | samozavorna matica-M6-N

3 | vzglavje vozicka za tusiranje 20 | el.kanal

4 | vijak M8 x 25 21 | samorezni n 4x15

5 | podlozka DIN 125 - A 8.4 22 | ograjica dolga

6 | samozavorna matica-M8 23 | vijak M10 x 55

7 | plinski cilinder 120 24 | samozavorna matica-M10

8 | U nosilcek cilindra 140 25 | sprozilec ograjice

9 | matica M10 x 1.0 26 | vzmet fil0x30

10 | nosilec sprozilca 27 | vijak M6x15 pvc kroglicna glava

11 | sprozilec dvojni 28 | ograjica kratka

12 [Cepn 20 29 | vijak M8 x 40

13 | ¢ep 30x30 30 | odbojno kolo n25

14 | gumi rocaj n12x100 31 | ploscica odbojnega

15 | linak baj 32 | slepa kovica n 4x16

16 |linak cu 20 33 [ laminat leziS¢a vozicek za tusiranje
17 | linak cobo20 34 | laminat vzglavja vozicek za tusiranje

37




13.3. Spisak delova osnove - gigant (art. 155030G)
St. naziv St. naziv
1 | nosilni okvir podvozja gigant 16 | vijak - M8 x 30
2 | kolo 2944UAP150R26-28D45 17 | samozavorna matica - M8
3 | kolo2946UAP150R26-28D45 18 | motor BL1
4 | zavorni drog 746 19 | vijak BL1 - M8 x 60
5 | zavorni drog 800 20 | pokrov BL1-800-SL
6 | vzvod zavore desni 21 | pokrov BL1-800
7 | vzvod zavore levi 22 | pokrov srednji BL1
8 | zavorni pedal 800 23 | plosca pritrdilna BL1-M12
9 | vzmetna podlozka DIN 128 - A8 24 | podlozka pvc 30-18x2
10 | vijak - M8 x 12 25 | vijak M12
11 | vijak DIN 912 M6 x 35 26 | plosca pritrdilna BL1
12 | vijak DIN 912 M6 x 20 27 | kolo fi46x22
13 | vzmetni zati¢ ISO 8752 - 6 x 26 28 | kabel 750
14 | povezava zavor 1350 29 | kabel 2500
15 | Podlozka DIN 125 - A 8.4

38




13.4. Spisak delova podloge za dusek gigant (art. 155030G)

St. naziv St. naziv

1 | nosilni okvir kadi gigant 22 | samorezni vijak g 4,2x16

2 | vzglavje vozicka za tusiranje 23 | el.kanal

3 | vijak - M8 x 25 24 | Cep 20x20

4 [ Cep 25x25 25 | vijak - M6 x 10

5 | plinski cilinder 120 26 | Samozavorna matica - M6
6 | U nosilcek cilindra 140 27 | ograjica kratka nova

7 | matica - M10 x 1.0 28 | vijak - M8 x 40

8 [cepg20 29 | ograjica dolga nova

9 [ Zep 30x30 30 | sprozilec ograjice

10 | sprozilec dvojni - 800 31 | vzmet g10x30

11 | nosilec sprozilca 32 | vijak M6x15 pvc kroglicna glava
12 | gumi rocaj @ 12x100 33 | L nosilec odbojnega kolesa
13 | podlozka DIN 125 - 8.4 34 | D nosilec odbojnega kolesa
14 | Samozavorna matica-M8 35 | vijak - M8 x 20

15 | Samozavorna matica -M10 36 | odbojno kolo @25

16 | vijak - M10 x 55 37 | ploscica odbojnega

17 | linak baj 38 | slepa kovica g 4x16

18 | linak cobo20 39 [ cep 50x30

19 | vijak - M5 x 16 40 | laminat lezis¢a gigant

20 | Samozavorna matica - M5 41 | laminat vzglavja gigant

21 | linak cu 20

39




13.5. Spisak delova osnove kreveta za decu (art. 155030C)

St. naziv St. naziv
1 nosilni okvir podvozja 2 x BL1-170 16 | vijak - M8 x 30

2 2046UAP125R26-28D45 17 | samozavorna matica - M8
3 2044UAP125R26-28D45 18 | motor BL1

4 | zavorni drog kratki 596 19 | vijak BL1 - M8 x 60

5 | zavorni drog dolgi 650 20 | POKROV BL1-M

6 | vzvod zavore desni 21 | POKROV BL1-SL

7 | vzvod zavore levi 22 | pokrov srednji BL1-170

8 | zavorni pedal 650 23 | plosca pritrdilna BL1-M12
9 | vzmetna podlozka DIN 128 - A8 24 | podlozka pvc n30-18x2
10 |vijak - M8 x 12 25 | vijak M12

11 | vijak DIN 912 M6 x 35 26 | plosca pritrdilna BL1

12 | vijak DIN 912 M6 x 20 27 | kolo n 46x22

13 | vzmetni zati¢ ISO 8752 - 6 x 26 28 | kabel 750

14 | povezava zavor 1150 29 | kabel 2500

15 | podlozka DIN 125 - A 8.4

40



13.6. Spisak delova podloge za dusek kreveta za decu (art. 155030C)

St. naziv St. naziv

1 | nosilni okvir kadi dvosteberni el.150-C 19 |linak cu 20

2 | vzglavje vozicka za tusiranje-C 20 | cep 50x25

3 | vijak - M8 x 25 21 | Cep 25x25

4 | podlozka DIN 125 - A 8.4 22 | Cep 20x20

5 | samozavorna matica - M8 23 | odbojno kolo n25

6 |cCep 30x30 24 | ploscica odbojnega

7 | plinski cilinder 120 25 | slepa kovica n 4x16

8 | matica - M10 x 1.0 26 | ograjica kratka nova

9 [ U nosiléek cilindra 140 27 | vijak - M8 x 40

10 | sprozilec dvojni 28 | ograjica 150 nova

11 | gumi rocaj n12x100 29 | samozavorna matica - M10
12 | vijak- M6 x 10 30 |vijak - M10 x 55 x 26

13 | samozavorna matica - M6 31 | sprozilec ograjice 320

14 | nosilec sprozilca 32 | vzmet fi10x30

15 | linak cobo20 33 | vijak M6x15 pvc kroglicna glava
16 | linak baj 34 | laminat lezis¢a C

17 |vijak - M5 x 16 35 | laminat vzglavja C

18 | samozavorna matica - M5

41



13.7. Spisak delova za dusek

- Dusek kreveta za tusiranje art. 155030, 155030G, 155030C

St. nazi
v

1-S |[jastuk za tusiranje 155030
1-G | jastuk za tusiranje 155030G
1-C |jastuk za tusiranje 155030C

2 |sifon 5/4
3 |Jastuce za glavu
4 | cCep sifona

42



ODRZAVANJE I SERVISNI LIST

SERVISNI LIST

Ime operatora opreme

Telefon
Kontakt Operatora
Naziv proizvoda Serijski broj
Lokacija proizvoda Datum kupovine
Odrzavanje i servisi
Datum Tehnicar Rezervni deo Odrzavanje ili Napomena

servis

Periodi¢no - svakih 6 meseci — neophodno je da vrSite pregled kreveta za tusiranje. Redovne servisne
provere beleze se u knjiZici servisnih podataka za svaki krevet. Ova garancija vazi nakon ispunjenja gore
navedenih uslova. Korisnik je duzan da osigura da se redovno vrSe provere servisa i evidentiraju u
servisnim knjizicama.

43




Zabranjeno je menjati i distribuirati ovo uputstvo bez odobrenja
proizvodaca TIMO d.o.0. Ajdovscina.

Oprema za bolnice - klinike - staracke domove

TIMO d.o.o. Ajdovscina, Vipavska cesta 4i, 5270 Ajdovscina Slovenia
Tel +386 (0) 5/36 89 330 Fax +386 (0) 5/36 63 805 e-mail: info@timo.si

Art. 155030, 155030G, 155030C datum 14. jun 2016 rev. 05

Ovlaséeni predstavnik proizvodaca, uvoznik i distributer u RS:

Ortopedija - Novi Zivot doo, Ustanic¢ka 234A, Beograd
Tel: maloprodaja 1 011/7621-952,

maloprodaja 2 011/316-33-77,

veleprodaja i servis 011/7621-953
Email: info@ortopedija.co.rs
www.ortopedija-novizivot.co.rs

Broj reSenja 515-02-03912-20-002 od 04.12.2020.

44



mailto:info@timo.si
mailto:info@ortopedija.co.rs
http://www.ortopedija-novizivot.co.rs/

(E‘ ORTOPEDIJA - NOVI ZIVOT

GARANCIJA

POSTOVANI POTROSACT!
Ovaj proizvod servisira ORTOPEDIJA NOVI — ZIVOT, Ustanic¢ka 234A, Beograd, tel/fax: 011/7621-952, (953,954,956)

Zahvaljujemo Vam na kupovini nasih proizvoda.
Garancijska izjava

Garantne obaveze privrednog drustva ORTOPEDIJE — NOVI ZIVOT d.o.0. iz Beograda (u daliem tekstu ONZ)
ogranicene su samo na obaveze navedene u ovom dokumentu. Ne prihvataju se nikakve dodatne obaveze koje nisu
pomenute u garantnom listu.
ONZ garantuje da ¢e proizvod u garantnom roku pravilno funkcionisati ako njime budete rukovali prema prilozenom
uputstvu i u granicama izdrZljivosti koje propisuje proizvodac. Garancija i garantni rok pocinje datumom preuzimanja
proizvoda, Sto Cete dokazati overenim garantnim listom.
Garantovana prava potrosaca: ONZ garantuje kvalitet proizvoda u garantnom periodu i pod uslovima u ovom
garantnom listu. Ukoliko se u garantnom roku pokaze oStecenje proizvoda zbog nekvalitetnih materijala ili izrade,
ONZ ce:
obezbediti popravku proizvoda bez nadoknade za rad i delove, korisS¢enjem novih delova, i u predvidenom roku (1),
zameniti proizvod novim i/ili funkcionalno ekvivalentnim (2).
ONZ zadrzava iskljuivo pravo da odabere nacin ispunjenja svojih garantnih obaveza iz ovog garantnog lista.
Ukoliko nedostaci na proizvodima, u skladu sa garantnim uslovima, nisu otklonjeni u roku od 45 dana od dana
prilema uredaja na servis, ONZ se obavezuje da u interesu kupca razresi reklamaciju na nacin pod brojem (2).
Rezervni delovi:
ONZ se obavezuje da Ce obezbediti rezervne delove ili funkcionalne ekvivalente proizvoda u periodu od 24 meseca od
datuma isporuke/preuzimanja proizvoda.
ONZ nije u obavezi da obezbedi rezervne delove u slucaju da:

< proizvodac¢ nije predvideo popravku proizvoda pa stoga ne nudi rezervne delove ili je cena novog proizvoda

niza od troska popravke,
% se usled primene novih tehnologija ili iz bilo kojeg drugog razloga pojedini elementi prestanu proizvoditi,
% je proizvodac bankrotirao ili iz bilo kojeg drugog razloga nije viSe prisutan u ponudi na nasem ili svetskom
trzistu.

Garantni rok:
Garantni rok za proizvod je 24 meseca uz posStovanje uputstva za upotrebu i drugih garancijskih uslova.

OSTVARENJE GARANCIJE

Uputstva i uslovi garancije: Da bi se izbegle neprijatnosti i dodatni troskovi, predlazemo Vam da
pazljivo proditate garantni list i uputstvo za upotrebu proizvoda. Trenutkom kupovine proizvoda u
potpunosti prihvatate garantne uslove navedene u ovom garantnom listu.

Pregled/inspekcija proizvoda i pratecih elemenata: PotrosaC je duZan da pregleda kupljene proizvode u
trenutku preuzimanja. Ukoliko neki deo proizvoda nedostaje, nije kompletan ili je fizicki ostecen, potrosaC mora o
tome trenutno obavestiti ONZ. Naknadni zahtevi po ovom osnovu se nece razmatrati.

Overen garantni list: PotrosaC je duZan da vodi raCuna o ispravnom popunjavanju i overi garantnog lista, bez
kojeg garancija ne vazi. Garancija se ostvaruje samo na osnovu priloZzenog fiskalnog racuna i orginalnog garantnog
lista, Citko i pravilno popunjenog i overenog od strane ovlas¢enog prodavca. Prepravke na garantnom listu su
dozvoljene samo uz overu pe¢atom i uz potpis ovlas¢enog prodavca.

Ovlasceni servis: Garancija se moze ostvariti samo u servisu ONZ.

Transport proizvoda u servis: Da bi ostvario svoja navedena prava potrosac tj. kupac proizvoda koji reklamira,
treba da donese isti u prodavnicu gde je proizvod kupio i da pokaze fiskalni racun i garantni list.

45




Troskovi transporta: Troskove transporta neispravnog proizvoda do ovlaséenog servisa snosi potrosac. Placanje
osiguranja odnosno rizik oStecenja ili nestanka proizvoda tokom transporta kao i od servisa su takode na teret
potrosaca. PotrosaC je u obavezi da pokrije troskove transporta i osiguranja proizasle iz povracaja ispravnog
proizvoda kupcu. Ovi troskovi se kupcu dokazuju racunima.

Transportna ambalaza: Kupac je duzan da proizvod, prilikom reklamiranja, zajedno sa pratecom dokumentacijom,
dopremi u ovlaséeni servis adekvatno upakovan, kako bi se maksimalno zastitio od oStecenja prilikom transporta.
ONZ ne snosi nikakvu odgovornost za ostecenja koja su nastala prilikom transporta, a posledica su neadekvatnog
pakovanja od strane kupca koji proizvod reklamira.

GARANTNI USLOVI

Neprenosivost bez saglasnosti: Garancija predstavlja sastavni deo kupoprodajnog ugovora i kao takva se ne
moze prenostiti na drugo lice bez pravilno overene i potpisane saglasnosti oba ugovaraca.

Ispravnost uredaja: Garancija se odnosi iskljufivo na proizvodacku ispravnost uredaja, a ne na oCekivane
performanse i funkcionalnost od strane korisnika. ONZ ne snosi nikakvu odgovornost za uticaj medija na kupca u vezi
sa ocekivanim funkionalnim osobinama elemenata, koje nemaju realne veze sa proizvodacki predvidenim
performansama.

Terenske usluge i odrzavanje: Servisne usluge na terenu i/ili preventivno odrzavanje proizvoda nisu uracunati u cenu
proizvoda pa se naplacuju prema cenovniku servisnih usluga ili prema ugovorima o servisiranju koje kupac moze
posebno zakljuditi.

Preuzimanje proizvoda iz servisa: Kupac je u obavezi da sam obezbedi preuzimanje popravljenog proizvoda. Ukoliko
ovlaséeni servis iz bilo kog razloga nije u moguénosti da o obavljenoj popravci obavesti kupca, ili kupac iz bilo kog
razloga izbegava preuzimanje uredaja, ovlaséeni servis je u obavezi da proizvod ¢uva maksimalno 60 dana od dana
prijema na servis. Ovlaséeni servis ¢e u pismenom obliku obavestiti kupca o isteku roka, a nakon tog perioda ONZ ne
snosi nikakvu odgovornost za robu u vlasnistvu kupca.

Predmet garancije: Garantni uslovi vaZze za sve proizvode, osim za sledece: proizvodi ili delovi proizvoda koji se
troSe i time se smatraju potroSnim materijalom.

Garantni uslovi vaze za usluge servisnih intervencija na proizvodu predvidene ovim garantnim listom, osim u
slede¢im slucajevima kada se naplacuju po vazecem servisnom cenovniku: preventivno tekuce odrZavanje opreme,
na primer ciS¢enje ili podmazivanje uredaja, utroSeno servisno vreme na pregled, dijagnozu ili reSenje neispravnosti
Ciji uzrok nije predviden ovim garantnim listom. U ovakve intervencije spadaju i bilo koji drugi razlozi

koji ne potpadaju pod garantne uslove. Ovakve usluge se obavezno naplacuju.

ISKLJUCENJE IZ GARANCIJE

Prava kupca koja proizilaze iz ove garancije su nevazeca i ne mogu se ostvariti u sledec¢im slucajevima tj. garancija
se ne priznaje:

0,
0.0

posle isteka garantnog roka bez obzira kada je proizvod poceo da se koristi,

ako je proizvod kupljen u drugoj firmi — garanciju priznaje firma u kojoj je proizvod kupljen,

ukoliko je uklonjen ili ostecen zastitni pecat ili zastitna nalepnica na proizvodu ili bilo kom njegovom delu,

ukoliko postoji neslaganje podataka na garantnom listu i reklamiranom proizvodu, ili ukoliko je ustanovljen

pokusaj falsifikovanja garantnog lista ili podataka u njemu,

% ako je serijski broj i oznaka modela, proizvoda ili nekog njegovog dela, zamenjen, prepravljen, uklonjen ili
necitak,

% ukoliko se kupac nije pridrzavao proizvodackog uputstva i preporuka o montazi, upotrebi i odrzavanju
proizvoda ili ukoliko je nestrucno i nebriZljivo postupao sa reklamiranim proizvodom,

< ukoliko su na proizvodu vrSene intervencije, dogradnije ili odrzavanje od strane neovlas¢enog lica ili servisa,
bez obzira na njegovu strucnost i bez obzira da li su ovakve intervencije po misljenju korisnika uticale na
neispravnost proizvoda,

< ako su osteCenja nastala usled ugradnje neodgovarajucih delova ili upotrebe neodgovarajuc¢eg potrosnog
materijala,

% ukoliko je proizvod koris¢en mimo fabricki predvidenog reZzima ekploatacije ili za bilo koje druge namene van
standardno ocekivanih i prihvatljivih. U ovaj izuzetak spada i nepredvideno koris¢enje proizvode u zahtevne
profesionalne ili poluprofesionalne svrhe, a da te svrhe nisu proizvodacki eksplicitno navedene kao
dozvoljene,

< ukoliko su nepravilnosti u radu reklamiranog proizvoda prouzrokovane neadekvatno niskom ili visokom

temperaturom, prekomernim izlaganjem suncu, uticajem vatre, poviSenom vlagom, uticajem vode ili bilo koje

46

R/
0.0

X3

%

X3

8



druge te¢nosti, prekomernim talozenjem prasine ili druge necistoce, usled udara vetra ili nekom viSom silom
kao Sto su udar groma sa prate¢im pojavama, poplave, pozari, zemljotres ili nekim uzrokom izvan kontrole
ONZ-a.

GARANTNI LIST I SERVISNI LIST ZA KRAINJEG KORISNIKA

POSTOVANI POTROSACI!
Ovaj proizvod servisira ORTOPEDIJA NOVI — ZIVOT, Ustanicka 234A, Beograd, tel/fax: 011/7621-952, (953,954,956)

Kupac

Adresa

Telefon

Proizvod, model

Serijski broj

Datum kupovine/isporuke

Napomena

Potpis i pecat

servisni kupon 1

Datum

Opis posla

Napomena

Potpis i pecat

servisni kupon 2

Datum

Opis posla

Napomena

Potpis i peCat

47




